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Kleine Mittheilungen.
Cygnus musicus. Im Februar d. J. zeigten sich in hie iger

i; ml auf den benachbarten Tümpeln, offenen Teichslellen und

aul der Klodnitz sechs wilde Singschwäne, denen, so wie sie von

Jagern bemerkl wurden, eifrig nachgestellt wurde Eines Nachmittags

gegen Mitte Februar bemerkten Schulkinder auf dem Nachhausewege

auf einem offenen Tümpel, warme Quellen enthaltend, unmittelbar

an dem Wirthschaflsgehöft von Brzezetz und unweit, der Elodnitz

null der Oder fünf Singschwiine. Die ganze Knabenscl r lief auf

diese zu und gelang es den Knaben, einen dieser Schwäne, der

wahrscheinlich infolge eines Schrotschusses flügellahm geworden,

einzufangen. Ich sperrte < las Thier in einen geräumigen Stall mit

Hühnern zusammen. Der Schwan vertrug sich mit diesen sehr gut,

nahm ihm gereichtes Wasser, Kartoffeln mit Schrot und Hafer an und

zeigte sich nicht besonders scheu, wenn ich oder die Geflügelwärterin

ihm Futter Überbrachten. Snlnild jedoch Fremde IVr.-uiicn in seine

Nähe kamen, wurde er ängstlich, schlug mit den Flügeln, gab ing-

artige Laute von sich und verkroch sich in die äussersten Winkel

de- Stalles.

Gegen finde Mar/., nachdem der hiesige Schlossleich ei frei

geworden, setzte1 ich ihn auf diesen ans und zwar in Gemeinschafl

mit zahmen Schwänen, japanischen Höckergänsen, N engänsen

und allerlei Zierenten; er zeigt sich daselbst sehr verträglich, lebl

jedoch mehr auf dem Lande als im Wasser und gibt beim Fleran-

nahen von Menschen die eigenartigen Laute von -ich. Das Geschlecht

i-i nicht zu erkennen und will ich versuchen, oh eine Paarung mil

zahmem Schwan möglich wäre.

Slaventzitz, Oberscblesien.

I' i n ekle r.

JULIUS KREMER, Oimütz, Mähren

Fabrik für verzinnte Drahtwaaren, Specialität, pat.

Metallrolir-Eäflge, feine Holz-Kiilige, Iackiite Käfige.

Muster und Preisbuch gratis.

Herr AUGUST FOCKELMANN in Hamburg hat mir um den
Preis von 40 Mk. eine gesunde, schön befiederte, sehr lleissig und
gut singende Schamadrossel geliefert, wofür ich demselben bestens

danke und ihn Jedermann als soliden und massige Preise an-
sprechenden Grosshändler anempfehle. erich mihallic

k. k. Postcassaconl rot i

.

Weift, ' Ibertisterreich.

FATTINGER & CO., Wien, IV. Bezirk, Resselgasse 5.
empfehlen in unübertroffener Qualität:

Fleischfaser Küchenfutter, zur rationellen Aufzucht unentbehrlich, per 100 kg 22 fl. Fleischfaser-Geflügelfutter, bestes und
gedeihlichstes Futter f. H.ühner, Enten, Gänse, etc., per 100 kg 21 fl. Fleiscllfaser-Fasaneufutter. wird von den Fasanen jedem
anderen Futter vorgezogen, per 100 kg 22 fl. Fleischfaser-Taubenfutter 24 fl. — Die schönsten und in jeder Hinsicht
besten Erfolge werden nur mit Fattinger's anerkannt vorzüglichen Futterarten erzielt. Dieselben besitzen eine für die gesunde und
kräftige Entwicklung d. ob. angeführten Geflügels äusserst günstige Zusammensetzung, sehr hohen Nährgehalt u. leichte Verdaulichkeit.

£Q Export nach allen [.ändern des C o n t i n c n t 8. BW

Spratt's Patent (Actien - Gesellschaft).
Alleinige Lieferanten des königl. preussischen Hof-Jagdamts.

DE=8.xXiOa.nQ.oXslD-u.iTgr, 33©jr\Lii}.
FLEISCHFASER-

GEFLÜGELFUTTER.
Wegen seines hohen Nährwerthes bestes und
billigstes Futter. Es befördert die Production
von Eiern, gibt dem Gefieder wunderbaren

Glanz und mästet vorzüglich.
Preis per 100 Kilo fl. 28.— ö. W. ab Wien.

fleischfaser-
KÜCKENFUTTER.

Bedingt schnelles, kräftiges Wachsthum und ge-

sunde Knochenbddung, da sehr phosphorhaltig.

feucht — wie Geflügel-te ann trocken oder

futter — verfüttert werden
Preis pro 100 Kilo fl. 28.— ö. W. ab Wien

Broschüren „Praktische Geflügelzucht" und ebenso über Taubenfutter bei Bestellungen gratis

Fasanenfutter etc. stehen Special-Preislisten und Broschüren zu Diensten.

Spratt's Taubenfutter.
Wird von erster. Züchtern als das Vollendetste

bezeichnet, was auf diesem Gebiet zu leisten

ist. Preis per 100 Kilo II. 30.— ö. W. ab Wien.

Unsere Fabrieate werden auch in diesem
Jahre auf sämmtlichen grossen Geflügel-
Ausstellungen des In- und Auslandes zur
Morgenfütterung verwendet. Zeugnissevon
den ersten Geflügelzüchter-Vereinen sowie
von den berühmtesten Züchtern und Lieb-

habern stehen gern zu Diensten. Proben
und Prospecte gratis und franco.

lieber Hundekuchen,

-~®~

General-Depot in Wien, WIESCHNITZKY & CLAUSER's Nachfolg. I. Wallfischgasse Nr. 8
-— NIEDERLAGEN: *---+—MK NIEDERLAGEN: *H«~*-

n-g- hei Wien: F. Job. Kwidzda. — Brunn: Jos. Lehmann & Co. — Prag1

: Carl Lüftner. — Iteicheiiherg" (Böhmen):

Nick. — Innsbruck: Job. Peteriongo. — Salzburg1

: Carl Geissler. — Linz: F. M. v. Haselmayer's Erben. — Buda-
est: M. Huzella, Hermann A. Frommer — Pressburg': Janos Berghofer. — Oetlenburg- (Ungarn): P. Müller.

Kornenlnirg hei Wien: F. Job. Kwidzda.
Müller & Nick.

»est: M. Huzella, Hermann A. Frommer — Pressburg': Janos Berghofer. — Oetlenburg- (Ungarn):

Wir- bitten, genau auf unsere Schutzmarke zu achten, da geringwertige Nachahmungen unserer
Fabrieate in den Handel gebracht werd;n.

Verlag des Vereines. — Für die Redaction verantwortlich: Gustav Rüttig.

Buchdruckerei Helios, Wien, IX. Kolingasse 20.
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